

客的阿仙奴開賽僅4分鐘就有個好開始,中堅加 比爾馬加希斯接應馬田奧迪加特開出罰球頂入, 替「兵工廠」取得領先。落後的「紅軍」之後展開反 撲,但21分鐘奧迪加特在自己禁區內用手拍波,球證 竟未有判罰12碼;幸而在29分鐘,穆罕默德沙拿終在 一次反擊中射入,替球隊扳平1:1。氣勢如虹的利物 浦之後大部分時間佔得上風,但阿歷山大阿諾特於下 半場一次反擊中勁射中楣,令雙方最終僅踢成1:1平 手;賽後阿仙奴以18戰得40分排榜首,連續第二年成 為聖誕冠軍,至於利物浦則落後1分排第2位。

根據數據,過去10季英超的聖誕冠軍,最終有6支可 以帶到最尾贏得冠軍,但阿仙奴上季卻於最後階段「崩 盤」被曼城趕過,錯失贏得冠軍機會。然而,阿仙奴領 隊阿迪達似乎未有被上季的失利影響:「今場戰果令到 我們保住領先地位,球隊上下可以好好享受聖誕節,之 後再踢好每一場比賽;無疑我們還有很多地方要改進, 例如增強統治力,但總括而言我們在一直有大量傷兵下 仍能保持成績, 我對此已心滿意足。」

至於利物浦領隊高洛普則對球證上半場沒有判罰奧 迪加特手球,感到十分不滿:「我想全世界只有球證 沒有看到他手球吧,這怎可能不是12碼?」不過負責 有關球證統籌的英國職業球證公司賽後卻表示,奧迪 加特是在失平衡下,才「不自願」地用手觸球,故認 為球證判決正確。

紅軍鬧左閘荒或1月要增兵

另一方面,利物浦左閘森美卡斯上半場因被阿仙奴 的布卡約沙卡從旁推倒,並撞向站在場邊督師的高洛 普,事後立即因傷被調離場;據賽後報道指,森美卡 斯被證實為鎖骨骨折,將肯定要缺席一段長時間;而 由於森美卡斯本身便是同樣正在長期養傷的左閘羅拔 臣的「替工」,故利物浦將有一段時間沒有正宗左後 衛可用,明年1月轉會窗重開後,或要引入一名球員 作替補;至於高洛普賽後表示,他當時估計不到森美 卡斯會傷得如此重,他現在甚至願意將自己的鎖骨送 給森美卡斯使用,好等其可以上陣。



曼聯「鋒無力」不敵韋斯咸

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 今季 表現差勁的「紅魔鬼」曼聯,於過去 周六晚英超表現依然未見起色,作客 以0:2不敵韋斯咸,數據顯示球隊已 連續4場比賽沒有入球,連續「鋒無 力」狀況難免令人感到失望。

上輪聯賽作客賽和利物浦,可說令到 在逆風下支持領隊坦哈克的曼聯球迷鬆 了一口氣,但萬料不到相隔一周球隊又 再被打入谷底;是役作客韋斯咸,曼聯 有哈利馬古尼、域陀連迪路夫、利辛度 馬天尼斯、華拉尼和達洛治等守將,因 傷、停、病原因缺陣,只能冒險使用年 僅19歲的青訓小將甘華拉鎮守中路, 雖然這位法國小國腳未有犯錯,但曼聯 卻再一次因前場未能取得入球而被懲 罰,最終被對手於尾段憑查洛保雲和古 達斯各建一功,輸0:2完場,賽後18 戰得28分跌落第8位,相 反韋斯咸則以30分升上 第6位。

根據數據,曼聯不經 不覺原來已連續有4場比 賽未能取得入球,由坦 哈格親自引入、身價合 共超過1.8億歐元的安東 尼和海倫,今季更未曾 在英超取得過入球,亦 令到曼聯在今季18場聯

賽只攻入18球,數字僅較榜尾的錫菲 聯為佳,並與盧頓、般尼和水晶宮等 護級隊相同,足證進攻能力之疲弱。

賽後,坦哈格於記者會貫徹其口硬 作風,揚言球隊其實全場控制比賽; 而被問到如何改善攻力疲弱問題時, 坦哈格則未有正面回答,只表示拉舒



◆古達斯(中)替韋斯咸建功。

福特、安東尼和海倫等,過往均顯示 過懂得爭取入球,故不會太擔心。

其餘英超方面,熱刺主場以2:1險勝 愛華頓,賽後以18戰得36分,暫時升 上第4位;至於紐卡素作客意外以0:1 不敵盧頓,賽後以18戰得29分排第7 位。

首位女球證執法英超創歷史

者 楊浩然) 在過去周 六晚富咸主場0:2不 敵般尼的英超比賽 創 下 了 一 個 新 的 歷 史,比賽首度由女球 證韋治執法。

現年40歲的韋治 在兩年前成為首位執 法英冠的女球證,並 於去年1月成為首位執 法英足盃的女球證; ◆**韋治的執法水平受肯定**。



法新社

在等待多時下,韋治終在過去周六獲得機會執法英超比賽,最終順利完 成了任務,未有出現具爭議判決。

般尼領隊高柏尼在談到韋治的執法時表示:「我只想祝賀她達成了新的里 程碑,這對英超而言肯定是一個重要時刻,我很榮幸可參與其中。」

至於富咸領隊馬高施華賽後則表示對韋治沒有什麼好投訴,認為韋治 展現出球證應有水平。

以

馬多打兩人挫拿



香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲於當地時間周 六上演多場比賽,其中羅馬主場迎戰衛冕的拿玻里, 最終在尾段多打兩人下以2:0獲勝;至於國際米蘭 則主場2:0贏萊切穩站榜首

雖然有主力保羅戴巴拿缺陣,但羅馬上半場初段 仍佔得上風,可惜中場新星保夫先後遠射中楣和近 射被擋出,未能替球隊先開紀錄;到下半場,拿玻 里有保列坦奴於66分鐘被逐,羅馬多打一人下把 握機會,於76分鐘由羅倫素柏歷堅尼打破悶局; 到86分鐘,拿軍再有剛與球會續約的射手域陀奧 森漢被逐,多打兩人的羅馬終憑盧卡古再下一城贏 2:0,賽後以17戰得28分排第6位,拿玻里則以

27分排第7位 羅馬教練摩連奴賽後則大讚球員的表現,並表 示開賽不久已知道會贏︰「也許有人會不同意, 但我在開場5至10分鐘後便感覺今場可以取勝; 羅馬的表現非常好,就算是11人打11人時也很 好,單上半場便有兩次難以置信的得分機會,我 們成功控制住了另一支在技術層面更強的球隊; 然後當對手10人應戰時,我們獲得了優勢,並且 通過換人和對戰術的理解抓住了優勢,這是一場 當之無愧的勝利。」

由於中堅史摩寧長期受傷,據報羅馬明年1月轉 **會窗重開,有意簽入前意大利國腳邦路斯補強,對** 此摩連奴則未有全盤否認,但補充指球隊受財政公 平條例影響,必須在不違規下才能引援

同日比賽,國際米蘭主場以2:0擊敗萊切,賽 後以17戰得44分,4分領先祖雲達斯穩站榜首

敗 盟



活塞球員對



連敗不止的 NBA 東岸 球隊活塞,昨天作客籃網 雖然全隊有3人得分超過 20 分大關,但還是以 115:126落敗,追平聯盟 單一賽季最長的26連 敗。

NBA在同一球季的史上最多連敗 紀錄,是2010至2011賽季的騎士、 2013至2014賽季的76人共同保持的 26 連敗,如今活塞成為第3支締造 窘紀錄的球隊。

亟需止敗的活塞首節就給自己挖 坑以21:32落後,隨後一路苦追分 數,偏偏第3節末到第4節初又進攻 「當機」,被籃網拉出一波15:0攻 勢,雙方差距擴大到20分以上,也 讓活塞吞下26連敗。

活塞在香港時間周三早上將回到 主場繼續迎戰籃網,若再輸球,就 會締造單一賽季最長的27連敗,而 且接着又將作客塞爾特人,要止敗 恐怕不樂觀。在NBA歷史上最長連 敗紀錄,是76人在2014至2015到 2015至2016賽季的跨季28連敗。

拿下 2021 至 2022 賽季年度最佳教 練的威廉斯,似乎還是找不到獲勝 的方法;美聯社報道,目前活塞最 大的問題,就是主力輪替球員都太 過年輕,平均不到25歲。

同日比賽方面,即將年滿39歲的 湖人球星勒邦占士,在昨天作客雷 霆比賽攻下本季新高40分,包含5 投全中的3分球,終場率領湖人以 129:120 勝出,終止最近的4連 敗。 ◆中央社